



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

COMIENZA TEMPORADA. Cientos de temporadistas se están dando cita a las playas y balnearios del país. Este año se espera más de medio millón de turistas nacionales, regionales y extra-regionales. Las playas han sido saneadas por las autoridades de Salud Pública, para garantía de la salud de los visitantes. Dos aspectos parciales.

Refuerzo adicional de dos millones se dará al ISIC

Un refuerzo adicional de 2 millones 400 mil colones recibirá el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Cafe (ISIC) para su campaña de prevención contra la Roya del Cafeto. Así lo anunció ayer tarde en Ahuachapán, el ministro de Agricultura y Ganadería, coronel y Dr. Roberto Escobar García durante reunión con más de 200 caficultores de aquella zona, en el local de la Federación de Cajas de Crédito.

El refuerzo será para el presupuesto de 1977, explicó Escobar García, y será invertido para abrir siete agencias más del ISIC.

— Pasa a la página 76 —

Pinochet reitera invitación a Molina para visitar Chile

El presidente de Chile, general Augusto Pinochet, ha reiterado al coronel Arturo Armando Molina una invitación para que visite aquel país una vez haya terminado su actual período administrativo. Tal invitación está contenida en la carta que personalmente entregó el embajador chileno, general Manuel Torres de la Cruz, al presidente Molina, en vista que hiciera ayer en la mañana a Casa Presidencial. En oportunidad anterior el general Pinochet hizo una atenta y cordial invitación para que el jefe del Poder Ejecutivo salvadoreño — Pasa a la página 13 —

Apoyo a sistema democrático acuerdan trabajadores C. A.

Planteamiento sobre el papel de la clase obrera en la búsqueda de una auténtica democracia, hizo la Confederación de Trabajadores Centroamericanos (CTCA), durante su reunión ordinaria en Guatemala, el pasado 29 de marzo. Al evento asistieron delegados salvadoreños, entre ellos el Sr. Felipe Zaldivar, secretario

Gral. de PESINCONSTANS, y uno de sus planteamientos dice que: La democracia debe entenderse como la participación de todos los sectores de la producción en las decisiones políticas. Agrega que los sectores de la producción deben participar también en el resultado económico, en la seguridad social y en la institucionalización de la paz a través de la justicia prontamente cumplida sin discriminaciones que obstaculicen la realización plena del individuo.

Otro de los planteamientos dice que: "Existen grupos opuestos a esta concepción del orden social, cuyo objetivo fundamental es violentar nuestros principios, esforzándose por destruirlos".

— Pasa a la página 52 —

Mantiene producción azúcar 5 millones qq.

En 5 millones 400 mil quintales calculó ayer la producción nacional de azúcar cruda de la presente zafra 1976-1977, el subdirector de Comercio Interno del Ministerio de Economía, licenciado Edgar Antonio Mejía Flores.

El funcionario dijo que esa producción sería la misma alcanzada en la zafra anterior 1975-1976.

Mejía Flores dijo que como hoy la azúcar no es exportada, por los bajos precios que paga el mercado exterior, el país cuenta con suficiente para su consumo.

Debo aclarar, dijo, que si existe alguna escasez de azúcar localmente, ésta sólo es de azúcar refinada. La Refinería Salvadoreña

de Azúcar, única en el país, no alcanza a refinar más, y como la demanda es grande, este tipo de azúcar se escasea, y se vuelve más cara por los comerciantes inescrupulosos.

El público, dijo Mejía Flores, creen equivocadamente que la azúcar refinada es la mejor, y no consumen la sulfitada, la turbina y la cruda. Que son más ricas en proteínas, y más baratas.

Productores no les interesa vender ahora en el extranjero

Refirió que ahora los productores no se hallan interesados en vender en el exterior; — Pasa a la página 69 —

De La Paz Semana Santa se inicia mañana con bendición de palmas

(Zacatecoluca). —Con la bendición de las palmas, el domingo — Pasa a la página 69 —

Se integra un comité para la defensa de educación católica

Una excitativa nacional para la creación de un comité para la defensa de la educación católica han hecho padres de familia de los centros católicos. La creación de ese comité, es obligado —informan—, por los problemas planteados en los colegios católicos, originándose en El Sagrado Corazón, asunto grave que trasciende el aula y los muros del colegio, afectando a la formación de los niños; se acusa y se señala también el endoctrinamiento socialista o marxista a que están siendo sometidos los católicos; que se incita a estos hijos contra los padres; contra la Constitución: al odio de clases y a la división de la familia.

El pronunciamiento dado a conocer ayer por los padres de familia dice así:

"Los padres de familia del Sagrado Corazón recibieron con suma extrañeza la circular entregada por la dirección del Colegio a todas las alumnas, en la cual se imputaba a los padres de familia — Pasa a la página 70 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez P. SITUACION. Sobre la situación en que se desarrollará el Consejo de Regencia, informó ayer el Recor. Dr. Carlos Alfaro Castillo.

Reacción en el consumo por aumento precio de gasolina

Una reducción temporal del consumo de gasolina de parte del público, se operará como reacción lógica del aumento de precio a dicho combustible, dijo ayer funcionario de Economía. El Lic. Fernando Heriberto Fuentes, director de Comercio Interno, dijo que a lo sumo esa reacción durará un mes, y luego el público acomodará su economía para el desembolso del reciente aumento.

LA PRENSA GRAFICA hizo ayer tarde una breve encuesta entre empresas gasolineras, para conocer el movimiento de venta, luego de que entraran en vigencia los nuevos precios.

Algunas estaciones dijeron que el movimiento era normal, pero otras en cambio afirmaron que habían tenido un volumen de venta menor, comparado con días anteriores.

El Lic. Fuentes, de Economía, agregó que con el precio de la gasolina se paga lo que debió aumentarse el aceite diesel. Se creyó eso conveniente, dijo, porque de haberse aumentado el precio del diesel, los transportes comer- — Pasa a la página 69 —



—Foto de LA PRENSA, por Mengaridi. GANADORES. Los artistas Carlos Enrique Hernández, José A. Bollani y Bernardo Mejía Rez (de izquierda a derecha), ganaron primero, segundo y tercer lugares respectivamente, en el concurso

de carteles del sello Pro-Infancia. Entrega los premios. Lic. Antonia Portillo de Galindo (izquierda), Bollani y Mejía Rez, son miembros del personal de LA PRENSA GRAFICA.

INDICE

	Página
Información nacional	4.5
Información internacional	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.18.20.22
Su salud	20
Cartas a María	9
Hermano Pablo	27
Platillos Voladores	26
Deportes	42.43.44.46
La vida es así	30
Cómicos	1.2.56.58.79
Clasificados	60.61.62.63.64.65.66.67.68
Horóscopo personal	53
Cine, espectáculos y TV	69.70.71.72.73.74.75.76.77
Indicador	70